



# За наукові КАДРИ



Ціна 10 коп.

З НОВИМ НАВЧАЛЬНИМ РОКОМ,  
ТОВАРИШІ!

ДО НОВИХ УСПІХІВ В НАВЧАННІ!

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому  
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

## ВЧІТЬСЯ, ДЕРЗАЙТЕ, ТВОРИТЬ!

Дорогі товариші першокурсники!

Сьогодні ви починаєте навчання в Одеському державному університеті ім. І. І. Мечнікова — одному з найстаріших і найбільших вищих учбових закладів радянської України. Ви починаєте свій шлях в науку. Наш університет відкриває перед вами великі можливості в цій галузі. Вчіться, держайте, творіть, наполегливо оволодівайте знаннями. Будьте гідні високого звання радянського студента.

Вчіться, товариші, щоденно, пам'ятаючи про те, що перед кожним з вас стоїть велике і почесне завдання — стати висококваліфікованим спеціалістом, активним будівником комуністичного суспільства, віддати всього себе на благо нашої соціалістичної Батьківщини.

З новим навчальним роком, дорогі товариші! До нових успіхів в навчанні.

Професор С. І. ЛЕБЕДЄВ, ректор університету.

## ДО НОВИХ УСПІХІВ, ТОВАРИШІ!

Почався новий 1953-54 навчальний рік. Він вийде в історію нашої соціалістичної Вітчизни, як величній етап будівництва комуністичного суспільства, дальшого зростання культурного рівня і матеріального добробуту радянського народу.

Новий навчальний рік Одеський державний університет ім. І. І. Мечнікова зустрічає в умовах політичного та трудового піднесення робітників, колгоспного селянства, радянської інтелігенції. Наш народ одностайно схвалює рішення п'ятої сесії Верховної Ради Союзу РСР, яка накреслила шляхи дальшого успішного комуністичного будівництва. Трудящі нашої країни ще тісніше згуртувались навколо партії та її Центрального Комітету і віддають всі свої сили на благо рідної Батьківщини.

Великі і відповідальні завдання стоять в цьому навчальному році перед студентами та професорсько-викладацьким складом нашого університету. Ми постійно повинні пам'ятати основу життя і діяльності радянської людини — завжди йти вперед, ніколи не зупинятися на досягнутому, жити і трудитись в ім'я великої мети — побудови комунізму.

В цьому році в нашу студентську сім'ю влились сотні випускників середніх навчальних закладів. Багато з них закінчили десятирічку з золотими медалями, частина товаришів прийшла до нас з підприємства. Всі вони, як про це свідчать листи, що надходять до редакції нашої газети, горять одним бажанням — наполегливо вчитись, віддати всього себе науці, приймати активну участь в громадсько-політичному житті університету.

Для успішного навчання наших студентів створені всі умови. Професорсько-викладацький склад поповнився новими науковими працівниками. Бібліотеки, кабінети та лабораторії

поповнені необхідною літературою та науковим приладдям. Проведено ремонт учбових корпусів та студентських гуртожитків. Все це створює сприятливі умови для плідної роботи над збагаченням своїх знань.

Продзвенів перший дзвінок після літньої перерви. Добре відпочивши, тисячі студентів заповнили сьогодні простори аудиторії. На кафедри піднялись професори, доценти, викладачі. Появились перші записи в студентських зошитах. Це початок великої, впертої роботи.

Товариші студенти, пам'ятайте, що про вас постійно піклується наша рідна Комуністична партія, наш Радянський уряд, народ. Ваші успіхи в навчанні — добре підготовлені виступи на семінарах, відмінно складені екзамени, змістовно написаний реферат, або зроблена наукова розвідка — все це радує нашу Вітчизну, все це є вкладом в справу нашого невпинного зростання.

Наша сила в знаннях, у вільній творчій праці. Вчіться, товариші студенти, творіть, держайте. Одеський державний університет ім. І. І. Мечнікова має славі традиції. В його аудиторіях та лабораторіях працювали видатні мужі Вітчизняної науки. Вони не шкодували своїх сил, щоб на новий щабель піднести людські знання. Знати ці славі традиції і бути достойними продовжувачами їх — справа честі кожного студента і наукового працівника.

Товариші студенти! Будьте достойні високого звання радянського студента. Вчіться вперто і наполегливо. Порадуйте рідну Вітчизну глибокими і сталими знаннями.

До нових успіхів у новому навчальному році, дорогі друзі!

## ДЯКУЄМО ПАРТІЇ ЗА ВЕЛИКЕ ПРАВО НА ОСВІТУ

### СПАСИБІ ПАРТІЇ

Найбільше щастя — це жити в країні, де золотом сяють записані в Конституції слова, про велике право на освіту, де для дітей трудящих відкриті всі дороги до всіх учбових закладів. Це велике право на освіту нам дала рідна Комуністична партія. Вона дала нам щасливе дитинство, оточила нас материнською любов'ю, ростила нас справжніми радянськими людьми, вона для нас відкрила ясні дороги в сонячне комуністичне майбутнє. З іменем партії нерозривно зв'язані кожен крок в житті, наші мрії і прагнення. Лише дякуючи їй, ми з гордістю можемо сказати в ці хвилюючі радісні дні: «Ми — студенти першого курсу Одеського державного університету».

Кожен з нас, першокурсників, ще в дитинстві виношував світлі мрії про майбутнє. Мене завжди хвилювала одна мрія — бути вчителькою. Уже

в сьомому класі, під впливом вчительки, яка викладала хімію, я вирішила стати хіміком. Моя мрія з кожним днем визрівала і міцніла. Я була впевнена, що при систематичній праці моя мрія здійсниться.

І ось настали дні, коли моя мрія, як і всіх першокурсників, здійснилась. Настали дні нашого великого щастя: ми стали студентами університету, що виховує висококваліфікованих спеціалістів, будівників комунізму.

Від усього серця я широ дякую нашій рідній Комуністичній партії за велике право на освіту, за те, що вона дала мені справжнє щастя, і обіцяю своїм успішним навчанням виправдати велике довір'я, яке покладає на мене партія.

Моє успішне навчання — це найкраща подяка партії за її материнську любов і турботу.

Г. НАГОРНЮК, студентка  
I курсу хімічного факультету.

### НА БЛАГО НАРОДУ

Кожен з нас мріє стати корисним громадянином своєї любимої Вітчизни, внести свій вклад в будівництво комуністичного суспільства. Для цього нам, студентам, потрібні глибокі і сталі знання. Наука відкриває перед нами безмежне поле діяльності, відкриває таємниці природи, робить близьким і зрозумілим те, що здавалось неприступним. Радянська наука перетворює природу, її стихійні сили робить життєдайною енергією, вона служить широким трудящим масам. Своїми величезними досягненнями вона сприяє покращенню матеріального і культурного добробуту трудящих.

Комуністична партія і Радянський уряд створили всі умо-

ви для успішного розвитку нашої науки, вони перетворили нашу країну з колись відсталого в найпередовішу індустріальну країну світу з високо розвиненим колективним сільським господарством.

Для постійного удосконалення нашої техніки, країні потрібні висококваліфіковані кадри — інженери, техніки, винахідники. Таких спеціалістів готує наш фізико-математичний факультет. І я, студентка фізико-математичного факультету, рада, з того, що і моя доля праці буде вкладена в дальший розвиток фізики, яка вивчає невичерпні сили природи і ставить їх на службу народу.

Т. СИНИЦЯ, студентка I курсу  
фізико-математичного факультету.

### Я БУДУ ВЧИТЕЛЕМ

В цьому році я закінчила десятий клас і одержала документ, який являється ключем до мого майбутнього — атестат зрілості. Передо мною стало питання:

— Ким бути? Яку професію собі обрати?

Ще задовго до випуску у мене зародилася мрія: стати педагогом — вихователем молодого покоління.

Професія вчителя надзвичайно цікавить мене. Все прекрасне, все корисне, цікаве, що я знаю, мені дали вчителі, виховуючи мене в школі. Вони виплекали кращі риси мого характеру, дали мені сталі, глибокі знання. Вони створили

для мене можливість спокійно і впевнено стати на поріг самостійного життя — вступити в вищий учбовий заклад.

Я вирішила, що, будучи педагогом, зможу знайти своє справжнє щастя, зможу принести якнайбільше користі рідній Батьківщині, самовідданою творчою працею зможу подякувати нашій рідній Комуністичній партії, яка дала нам право на освіту, на працю.

На випускному вечорі я змогла впевнено заявити: «Буду педагогом, буду вчитись в Одеському державному університеті, вчитись впевнено і наполегливо». Я вірила, що моя

### МРІЯ ЗДІЙСНИЛАСЬ

Хіба можна забути ті хвилини, коли вперше в списку студентів-першокурсників прочитав своє прізвище, коли переконався, що ти — студент університету!

Почуття чогось великого весь час не залишає тебе, та це й не дивно, адже перед нами, студентами, стоїть велике завдання: через п'ять років наполегливої праці ми вступаємо повноправними членами в велику армію будівників комуністичного суспільства.

Залишились позаду десять років шкільного життя і передо мною широко відкрились двері в нове, ще невідоме, хвилююче студентське життя. Мрія про це життя, колись далека, нині здійснилась, і за це я від усєї душі та щирого юнацького серця дякую рідній Комуністичній партії, Радянському уряду та нашому героїчному народові.

Тепер я повинен старанно наполегливо вчитись, одержати сталі знання, щоб стати висококваліфікованим спеціалістом-істориком, щоб, закінчивши університет, віддати свої знання, свій хист великій справі будівництва нового суспільства.

Перед нами, істориками, стоїть почесне завдання. Дослідження і вивчення історії нашої Вітчизни, історії Комуністичної партії, теорії марксизму-ленінізму — ось що повинно бути нашим вкладом в багату скарбницю радянської науки.

Я обіцяю, що з честю виправдаю звання студента Одеського державного університету. Моє успішне навчання буде найкращим вкладом в велику справу будівництва комуністичного суспільства.

О. ГОНТАР, студент I курсу  
історичного факультету.

мрія про вступ до університету здійсниться, бо в нашій країні молоді відкриті двері всіх учбових закладів.

І ось настав той день, коли моя мрія здійснилась: я зареєстрована до університету на філологічний факультет. Тепер обіцяю: буду вчитись і жити так, як вимагає від мене партія, Батьківщина, рідний народ. Я здійснию свою велику мрію — стану вчителем, вихователем молодих будівників світлого, прекрасного майбутнього.

К. ТКАЧУК, студентка I курсу  
філологічного факультету.

## ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

ОРГАНІЗОВАНО ПРОВЕСТИ  
ЗВІТНО-ВИБОРНІ ПАРТІЙНІ ЗБОРИ

Сьогодні, разом з початком нового навчального року в нашому університеті починаються звіти і вибори в усіх партійних організаціях. Звітно-виборні збори—це важлива подія в житті кожної партійної організації, в житті кожного комуніста. В ці дні комуністи підсумовують наслідки своєї діяльності, аналізують стан політично-організаційної та масово-політичної роботи, на основі принципів партійної критики та самокритики викривають недоліки та накреслюють шляхи їх виправлення.

Сила і непереможність нашої Комуністичної партії в її нерозривному зв'язку з народом, в колективному керівництві всією її діяльністю. Радянський народ і все прогресивне людство світу сповнені великої, твердочервої любові і поваги до Комуністичної партії Радянського Союзу — першої ударної бригади міжнародного революційного руху. Крайшим відчуженням цього є всенародне відзначення славного п'ятидесятирічного ювілею КПРС.

Комуністична партія Радянського Союзу, говориться в Статуті КПРС, є бойовий оюз комуністів — однодумців, гуртованих єдністю поглядів, дій та дисципліни. Від активності та ініціативи кожного комуніста, від вміння викривати недоліки і виправляти їх залежить успіх нашої справи. Це особливо потрібно пам'ятати, ретельно звітно-виборні партійні збори.

Партійна організація нашого університету бодоздатна партійна одиниця, що успішно виконує поставлені перед нею завдання. В минулому навчальному році ми в своїй повсякденній роботі домоглися значного

поліпшення. Зросла політична активність комуністів, ширше розгорталась критика та самокритика, було вжито ряд заходів по зміцненню партійної та трудової дисципліни. Все це вплинуло на наш учбовий процес, на поліпшення підготовки висококваліфікованих спеціалістів для народного господарства.

Добре працювали партійні організації геолого-географічного факультету (секретар тов. Бракін) та юридичного факультету (секретар тов. Воробйов).

Однак, в нашій внутріпартійній, партійно-організаційній та партійно-політичній роботі наявні ще значні недоліки. Не всі ще факультетські партійні організації стояли на рівні тих вимог, що ставились перед ними. В деяких партійних організаціях було послаблено увагу до учбово-наукової роботи на факультетах, контроль за якістю лекцій пускався інколи на самоплив. В ряді первинних партійних організацій все ще не в пошані критика та самокритика, є прояви приятелізму. Це стосується, перш за все, фізико-математичного факультету (секретар парторганізації тов. Домбровський).

Звітно-виборні партійні збори повинні до кінця викрити недоліки нашої роботи. Вони повинні пройти під знаком розвитку внутріпартійної демократії, під знаком піднесення активності всіх членів та кандидатів партії. Виступи комуністів повинні бути пронизані турботою про поліпшення діяльності парторганізації, про суворе додержання Статуту партії, що прийнятий і затверджений дев'ятнадцятим з'їздом Комуністичної партії Радянського Союзу.

На звітно-виборних зборах комуністи повинні детально обговорити стан наукової роботи, а також глибоко проаналізувати діяльність кафедр суспільних наук.

Активність комуністів, рівень критики і самокритики на звітно-виборних партійних зборах в значній мірі буде залежати від підготовчої роботи. Секретарі та члени партійних бюро факультетських організацій повинні врахувати недоліки попередніх років і зробити все, щоб уникнути їх тепер. Потрібно заздалегідь повідомити комуністів про день і місце зборів, своєчасно підготувати звітні доповіді, в яких необхідно зробити глибокий аналіз роботи партійної організації. Звіти та вибори партійних органів повинні бути проведені у строгій відповідності з Статутом партії.

Безперечно, що на звітно-виборних партійних зборах члени та кандидати партії будуть вносити ряд ділових пропозицій та піддавати критиці партійне бюро університету та вищестоячі партійні органи. Потрібно буде чути прислухатись до кожного такого виступу, щоб всі пропозиції та критичні зауваження були зафіксовані і враховані.

Організовано, на високому ідейному рівні проведені звіти та вибори в первинних партійних організаціях ще більше згуртують комуністів навколо Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу, допоможуть швидше і плідніше виконувати грядіть завдання комуністичного будівництва в нашій країні.

М. К. СИМОНЕНКО,  
секретар партбюро університету.



## ЗАГІН МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

В цьому році 17 товаришів закінчують аспірантуру нашого університету. Це новий загін молодих, висококваліфікованих вчених. Більшість аспірантів, успішно склавши кандидатські екзамени, закінчу-

ють писати дисертації. Достроково написав кандидатську роботу аспірант Патлажан.

Нещодавно аспіранти одержали призначення на роботу. Майже половина тоавришів буде

працювати в університеті. Це т.т. Іванов, Терешко, Чернецький та інші. Останні аспіранти пойдуть в педагогічні інститути Станіслава, Кривого Рогу, Дрогобича та інших міст України.

## ПІДГОТОВКА ДО ЗНАМЕННОЇ ДАТИ

В січні 1954 року минає триста років з дня здійснення історичного акту Богданом Хмельницьким — приєднання України до великого російського народу. Діяльну підготовку до цієї знаменної дати розгорнули наукові працівники та студенти нашого університету. Вже зараз готуються доповіді, які будуть прочитані на науковій ювілейній сесії,

Студенти почали працювати над рефератами, що присвячені трьохсотліттю приєднання України до Росії. Кафедри історичного та філологічного факультетів готують розширені засідання. Ряд наукових працівників та студентів виступлять з лекціями та доповідями на підприємствах міста та в колгоспах області.

## ДІАЛЕКТОЛОГІЧНА ЕКСПЕДИЦІЯ

Група студентів філологічного факультету побувала в діалектологічній експедиції. Учасниками експедиції зібрано цікаві зразки народної творчості, а також матеріали, що ввійдуть до діалектологічного атласу. Керував експедицією доцент Грицютенко.

## НОВІ КНИГИ

Книжкові фонди наукової та студентської бібліотеки поповнилися новою літературою. Серед нових книг твори класиків марксизму-ленінізму, чергові томи нового видання великої радянської енциклопедії, книга І. Лаврухіна та А. Куропатова «В великій країні переміжного соціалізму — зарубіжні гості про Радянський Союз», Йонас Авіжюс — «Повісті та оповідання», Кость Дрок — «Назустріч сонцю» та інші.

## ВЕСЕЛИЙ ВІДПОЧИНОК

Студенти нашого університету весело і культурно провели літній відпочинок. Ряд студентів відпочивали в санаторіях та будинках відпочинку. Університетська водна станція обслужила понад 5 тисяч чоловік. 150 слухачів геолого-гео-

графічного та біологічного факультетів побували в наукових експедиціях. Студенти філологічного, фізико-математичного, юридичного факультетів побували на екскурсії в столиці нашої Батьківщини — місті Москві.

## НАПЕРЕДОДНІ ЮВІЛЕЮ Л. М. ТОЛСТОГО

9 вересня цього року минає 125 років з дня народження великого російського письменника, гордості нашої національної культури Льва Миколайовича Толстого. Славний ювілей автора «Войни і мира», «Анни Карениної» широко буде відзначено в нашому університеті і, зокрема

на філологічному факультеті. Члени кафедр російської мови та літератури, а також кафедри української літератури — доценти Збандуто, Бабайцева, Недзвідський, аспірантка Коновалова та інші підготували доповіді про життя та літературну діяльність великого письменника.

До ювілею Л. М. Толстого працівники наукової та студентської бібліотек, а також літературних кабінетів готують тематичні виставки літератури.

Редакційна колегія стінової газети філологічного факультету готує спеціальний номер стінгазети, присвячений великому російському письменникові.

## А. О. ЖДАНОВ ПРО ЛІТЕРАТУРУ

Вчора минуло п'ять років з дня смерті полум'яного комуніста, професійного революціонера, вірного соратника В. І. Леніна та Й. В. Сталина, любимого всім радянським народом Андрія Олександровича Жданова. Все життя тов. Жданова є ірцем служіння Батьківщині, радянському народові. Поруч з великою партійною та радянською роботою Андрій Олександрович плідно займався проблемами соціалістичної естетики і, зокрема, проблемами радянської літератури.

2-го вересня 1948 року, в день похону тов. Жданова, виступаючи на сцені мітингу, тов. В. М. Молов сказав: «Блискучі доповіді товариша Жданова в питаннях літератури, мистецтва і філософії є важливим вкладом у розвиток марксистсько-ленінської теорії і багато в чому сприяє подоланню наявних тут хиб, відкриваючи нові шляхи розвитку соціалістичної культури в нашій країні».

Цим самим товариш Молотов виачив величезні заслуги тов. Жданова в розробці генерального методу радянської літератури — методу соціалістичного реалізму.

Більше, як сто років тому основоположники марксизму-ленінізму К. Маркс та Ф. Енгельс писали: «Буржуазія позбавила священного еолу всі роки діяльності, які до го часу вважались почесними і на і дивились з побожним трепетом. Каря, юриста, священника, поета, дину науки вона перетвердила в їх платних найманих працівників».

Наскрізь правдиві слова К. Маркса і Ф. Енгельса значно розвинув Володимир Ілліч Ленін в статті «Партійна організація і партійна література» (1905 рік). Володимир Ілліч Ленін, стверджував і далі розвивав думку Маркса і Енгельса, що в капіталістичному суспільстві, яке базується на експлуатації людини людиною, не може бути вільної літератури. «Жити в суспільстві, говорив Ленін, і бути вільним від суспільства не можна. Свобода буржуазного письменника, художника, актриси є лише замаскована (або яка лицемірно маскується) залежність від грошового мішка, від підкупу, від утримання».

Кидуючи в обличчя буржуазним літераторам вбивче: «Геть літераторів безпартійних і геть літераторів надлюдей», В. І. Ленін висунув лозунг вільної партійної літератури, яка б служила не «верхнім десятком тисячам», а мільйонам і десяткам мільйонів трудящих.

Талановитим захисником ленінського принципу партійної літератури є Андрій Олександрович Жданов. Тов. Жданов не тільки ствердив безперечно вірність ленінських положень, але як істинний марксист-ленінець далі розвинув ленінську теорію партійної літератури, давши класичну розробку єдино-вірного методу літературного процесу — методу соціалістичного реалізму.

Письменник В. Костильов, згадуючи часи роботи тов. Жданова в Нижній Новгороді (нині Горький), пише: «Любов до літератури в Андрія Олександровича була надзвичайна. Він з виключною вимогливістю, кри-

тично відносився до прочитаного. Висловлення його були полум'яні, талановиті». Працюючи на відповідальній партійній роботі, товариш Жданов знаходив час не тільки цікавитися, але глибоко вивчав твори місцевих літераторів, зустрічався з ними, давав особисті поради. Характерно те, що товариш Жданов, звертаючи особливу увагу на ідейний зміст твору чи статті, не менш увагу звертав на мову та художні особливості.

В 1934 році, товариш Жданов від імені Центрального Комітету ВКП(б) виступав на I Всесоюзному з'їзді радянських письменників. В своїй лаконічній промові товариш Жданов дав вичерпну характеристику розвитку радянської літератури, визначив основну причину успіху радянської літератури, яка корінилась в успіхах соціалістичного будівництва. Товариш Жданов визначив джерело сили і величі радянської літератури в її тісному зв'язку з народом, з висхідним, єдино-прогресивним і передовим класом — пролетаріатом, в її безмежному служінні справі соціалістичного будівництва.

На I Всесоюзному з'їзді радянських письменників тов. Жданов дав чітке визначення методу радянської літератури — соціалістичного реалізму. Він вимагав від кожного письменника знати життя, щоб уміти його правдиво змалювати в художніх творах, змалювати не схоластично, не мертво, не тільки як об'єктивну реальність, а змалювати дійсність у її революційному розвитку. Тов. Жданов вказував, що правдивість та історична конкретність художнього змалювання повинні спо-

лучатися з завданням ідейної переробки і виховання трудящих людей в дусі соціалізму, як основного завдання радянських письменників — інженерів людських душ.

Тов. Жданов закликав радянських письменників стати на ґрунт реального життя, озброювати себе самою могутньою зброєю — непереможним вченням Маркса-Енгельса, Леніна-Сталина, і, базуючись на цьому вченні, уміти заглянути в наше завтра, яке підготовляється планомерною роботою вже сьогодні. Одночасово тов. Жданов звернув велику увагу в своєму виступі на культуру мови, на художню якість творів.

Виступ тов. Жданова на I-му Всесоюзному з'їзді радянських письменників став бойовою програмою творчої діяльності кожного радянського письменника.

Після Великої Вітчизняної війни, коли невелика частина письменників, не позбувшись своїх старих, давно засуджених концепцій, протаскувала в радянську літературу містицизм і пошлість, ідею безрідного космополітизму і схильня перед капіталістичною Європою, тов. Жданов, знову від імені Центрального Комітету ВКП(б) виступив з полум'яною доповіддю про журнали «Звезда» і «Ленінград». «Література покликана не тільки до того, говорити товариш Жданов, щоб іти на рівні вимог народу, але більше того, — вона зобов'язана розвивати смаки народу, піднести вище його вимоги, збагачувати його несвими ідеями, вести народ уперед». Цю основну вимогу до художнього твору забули деякі літератори, забули, що наша література не може бути

приватною справою, не може задовольняти приватних смаків одиниць. Наша радянська література живе і повинна жити інтересами народу, інтересами Батьківщини. Література — це рідна для народу справа, — ще раз із переконливою ясністю підкреслив тов. Жданов.

В цьому партійному документі тов. Жданов дав саму вичерпну характеристику партійності нашої літератури, поставив перед письменниками, перед літературою завдання, щоб вони не стояли осторонь завдань сучасності, а щоб допомагали партії виховувати молодь в дусі відданості радянському народові, в дусі самовідданого служіння інтересам народу.

«Незабутня доповідь про журнали «Звезда» і «Ленінград», писала група виступаючих українських письменників в траурні дні вересня 1948 року, визначаючи значення виступу товариша Жданова, мобілізувала нас на створення високоідейних творів, на боротьбу проти розлітної буржуазної культури». Після доповіді товариша Жданова в золоту скарбницю радянської літератури прийшло гідне поповнення — Бубионов — «Біла берега», О. Гончар — «Прапороносці», Павленко — «Щастя», Ажаєв — «Далеко від Москви».

Короткі замітки товариша Жданова про літературу, бесіди його з письменниками, виступи на з'їзді письменників і доповідь про журнали «Звезда» і «Ленінград» є дальною теоретичною розробкою положень про партійність літератури, про її основний метод — соціалістичний реалізм.

В. о. редактора Ів. ДУЗЬ.